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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου Νίκος Μελετίου  

στη συνεδρίαση της UCLG στις Βρυξέλλες 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες των συνεδριάσεων  του Εκτελεστικού Γραφείου - United  Cities and Local 

Governments (UCLG) με θέμα: « Οι Τοπικές και Περιφερειακές Κυβερνήσεις Οδηγούν Δράσεις Υψηλού 

Αντίκτυπου για την Επιτάχυνση Κοινών Στόχων», που έλαβε χώρα στις Βρυξέλλες στην πρωτεύουσα του 

Βελγίου από τις 12 έως τις 15 Ιουνίου 2023.  

Στην πολύ σημαντική αυτή αστική Σύνοδο Κορυφής, την Ελλάδα εκπροσώπησε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, 

μέλος της Ε.Ε. της ΚΕΔΕ και εκπρόσωπος UCLG, κ. Νικόλαος Μελετίου. 

Την Τρίτη, 13 Ιουνίου έλαβε χώρα συνεδρία, με πρωτοβουλία του Cities Alliance του ΟΗΕ και της Ακαδημίας 

Αστικής Δημοσιογραφίας με θέμα: «Χτίζοντας το Μέλλον: Πως η επιστήμη μεταμορφώνει τις 

Μητροπόλεις». 

Την Τετάρτη, 14 Ιουνίου στο Συνεδριακό Κέντρο Brussels Square πραγματοποιήθηκε το κοινό εργαστήριο 

που διοργάνωσαν οι Cities Alliance και η UCLG με θέμα: «Αντιμετώπιση των ανισοτήτων και της 

παρατυπίας».  

Τέλος, την Πέμπτη, 15 Ιουνίου με συνδιοργανωτές την UCLG-MEWA, το Metropolis και το EuroCities 

πραγματοποιήθηκε συνεδρία με θέμα: «Μετά τον Σεισμό: Μια συζήτηση με τους Δημάρχους».  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου στις τοποθετήσεις του, σ’ όλες τις συνεδρίες και 

εκδηλώσεις διατύπωσε τις απόψεις αλλά και τις σχετικές προτάσεις της ΚΕΔΕ χρησιμοποιώντας τη πολυετή 

του εμπειρία στα αντικείμενα συζήτησης. Χαρακτηριστικά ανέφερε: «Σήμερα, αποτελεί κοινή διαπίστωση 

ότι, η ελληνική αυτοδιοίκηση, τόσο σε Ευρωπαϊκό όσο και σε Παγκόσμιο επίπεδο είναι ο πιο βασικός 

πυλώνας άσκησης πολιτικής στις τοπικές κοινωνίες. Περιφέρειες και Δήμοι, προχωρούν σε κοινωνικές, 
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πολιτιστικές και αναπτυξιακές «επενδύσεις» με καινοτόμα προγράμματα στο πλαίσιο των 17 στόχων της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης.»  

Στη συνέχεια επικεντρώθηκε στις χρηματοδοτήσεις και τον ρόλο τους για τις τοπικές και περιφερειακές 

κυβερνήσεις αφού αυτές αποτελούν ισχυρό εργαλείο εκπλήρωσης οραμάτων και δημιουργίας ενός 

περιβάλλοντος υγιούς διαβίωσης των πολιτών, κάνοντας πράξη πολιτικές και στόχους που έχει θέσει ως 

προτεραιότητα η Παγκόσμια αυτοδιοικητική κοινότητα. 

Οι συνεδριάσεις συγκέντρωσαν πολύ μεγάλο αριθμό αυτοδιοικητικών από την Ευρώπη και από τον κόσμο 

και προσέθεσαν σημαντικά συμπεράσματα και προτάσεις που θα κοινοποιηθούν σ’ όλους τους 

αυτοδιοικητικούς οργανισμούς με στόχο στην επόμενη συνεδρίαση να υπάρχει αξιολόγηση και 

προτεραιοποίηση για την αυτοδιοίκηση στην Ευρώπη και τον κόσμο.    
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